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Santa Fe, 14 de mayo de 2015
	Señor

Secretario de Extensión de la 

Universidad Nacional del Litoral,

Ing. Gustavo Menéndez
Su Despacho
	Ref. Expte. Nº619964



De mi mayor consideración:

                                 Me dirijo a usted, a los efectos de solicitar tenga a bien arbitrar los medios necesarios para realizar una convocatoria a una Beca de  Extensión Universitaria, en la  Facultad de Ciencias Económicas, con destino al  PEIS “Acciones conjuntas y trabajo asociado e inclusivo: consolidando esfuerzos para mejorar nuestro entorno”, cuya Directora es  Alba Rut RODRIGUEZ.

A tales efectos se requerirá el siguiente perfil:

· Ser estudiante de la carrera de Licenciatura en Economía, Licenciatura en Trabajo Social o Licenciatura en Biodiversidad. 
· Preferentemente con vasta preferencia práctica en escenarios adversos, manejo de técnicas de dinámica de grupo y fuerte compromiso y responsable en relación al proyecto. 
· Se requiere manejo de Prezi, Power Point, Movie Maker o afín, Word y Excel
Actividades a realizar por el becario: 

· Aportar para definición y preparación del material didáctico a utilizar en el ámbito intra y extraescolar.
· Colaborar en la preparación del material de difusión.

· Participar en los talleres de capacitación en territorio.

· Acompañar en la difusión y en las actividades en territorio propuestas en el proyecto.

· Colaborar en el seguimiento y registro de planillas.
La beca tendrá una duración de 9 (nueve) meses, con una carga horaria de 10 hs semanales y un estipendio mensual de mil pesos ($1.000). 

Para el llamado a convocatoria se establece el siguiente cronograma: 
	Período de difusión de la becas

Inscripción
	Recepción en la Secretaría de Extensión de la UNL
	Actuación de la comisión de beca

	Hasta el 1 de junio de 2015
	Aproximadamente el 8 al 12 de junio de 2015
	15 al 19  de junio de 2015 estimativamente.


                               Los/as interesados/as deberán presentar el formulario de solicitud adjuntando su currículo vitae, fotocopia de DNI y CUIL en su Unidad Académica en formato papel, haciendo referencia  al Proyecto  para el cual se postula; además deberán enviar una copia digital al correo: proyectosextension@unl.edu.ar, expresando en el asunto: PE-15 Convocatoria a Beca. 

                               La unidad académica  recepcionará  los antecedentes de los postulantes, y los remitirá a la Secretaría de Extensión de la UNL para ser tratado por la comisión de Becas. Dicha comisión elaborará un orden de mérito que será considerado por el Consejo Asesor, quién recomendará el otorgamiento de la beca al Rector para su elevación al Consejo Superior (Art. 7º, 4º párrafo).

                               Se adjunta a la presente síntesis del proyecto, formulario de solicitud y Reglamento de Beca en Extensión Universitaria.

        Sin otro particular, lo saludo atentamente. 


Nota SIPPE N° 411/15
PEIS: “Acciones conjuntas y trabajo asociado e inclusivo: consolidando esfuerzos para mejorar nuestro entorno”

Directora: Alba Rut RODRIGUEZ
SÍNTESIS PARA SU DIFUSIÓN:
De que se trata:
La inadecuada disposición de los residuos sólidos urbanos y las consecuencias negativas que genera en la comunidad de Alto Verde es el eje a partir del cual el presente proyecto pretende generar la comunidad de Alto Verde es el eje a partir del cual el presente proyecto pretende alcanzar una reducción del impacto ambiental de la basura mediante aplicación de técnicas de tratamiento biológico. El proyecto aspira a consolidar un grupo de trabajo participativo y solidario tanto en el ámbito escolar como extraescolar mediante la capacitación en lógicas asociativas como mecanismos de inclusión, aportando en lo concerniente a la gestión conjunta, responsable e inclusiva en torno al aprovechamiento económico potencial de tratamiento de los residuos urbanos (producción de abono orgánico y hortícola, y organización social de la producción). La gestión local que se proponga desde el abordaje de la problemática de la basura y como resultado del compromiso, participación y esfuerzos compartidos, puede convertirse en un centro articulador y así transformar a los participantes locales en multiplicadores de la actividad hacia el resto del barrio.
Lic. Marcel Blesio
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